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Новото BMW Серия 4 Купе 
 
 
 
 
Индивидуално и по-спортно от всякога – това е новото BMW Серия 4 Купе. 
Цялостната концепция на автомобила с две врати, от пропорциите, 
индивидуалните дизайнерски елементи до специфичните за модела 
настройки на окачването, е насочена последователно към особено 
интензивното изживяване при шофиране. Фокусирането върху динамичната 
радост от шофирането осигурява на новото BMW Серия 4 Купе ясна 
диференциация спрямо новото BMW Серия 3 Седан, както и значително по-
висока атрактивност в сравнение с предишния модел. Целта при 
разработката на новото BMW Серия 4 Купе е то да се превърне в нова 
дефиниция на радостта от шофирането в премиум сегмента на средния клас. 
Със спортното си и ексклузивно излъчване то е продължение и на вече 
близо 90-годишната „купе-традиция“ на марката BMW, доминирана от 
множество легендарни спортни автомобили. Динамичната насоченост на 
новото BMW Серия 4 Купе проличава и от гамата от модели. При 
въвеждането на пазара през октомври за пръв път ще се предлага 
задвижваният от редови шестцилиндров бензинов двигател с мощност 275 
кВт/374 к.с. върхов модел BMW M440i xDrive Купе (среден разход на гориво: 
7,1 – 6,8 л/100 км; СО2 емисии (комбинирани): 163 – 155 г/км). Освен него 
гамата ще включва два четирицилиндрови бензинови двигателя и един 
четирицилиндров дизелов агрегат. Очаква се през март 2021 година 
портфолиото от задвижвания да бъде разширено с два редови 
шестцилиндрови дизелови двигателя. С по-мощния от двата агрегата тогава 
ще дебютира и още един BMW M Автомобил. Новото BMW Серия 4 Купе ще 
се произвежда в завода на BMW в Динголфинг.  
 
Външен дизайн: ексклузивна комбинация между елегантност и 
динамика  
Излъчването на новото BMW Серия 4 Купе съчетава както характерният за 
спортните модели с две врати на марката стил, така и един нов език на 
формите. Малкото прецизни линии и също така ясното и разточително 
оформление на повърхностите оформят каросериен дизайн, който излъчва 
чиста радост от шофирането от всяка перспектива. 
 
Динамично издължените пропорции на новото BMW Серия 4 Купе са 
резултат от увеличената спрямо предишния модел със 128 до 4 768 мм 
дължина и увеличената с 27 до 1 852 мм широчина, както и от удълженото с 
41 до 2 851 мм междуосие. Височината на автомобила е увеличена със само 
6 до общо 1 383 мм. Това означава, че новият модел е по-нисък от новото 
BMW Серия 3 Седан с 57 мм. Значително са разширени следите: отпред с 
28 мм в сравнение с предишния модел, отзад с 18 мм в сравнение с 
предишното поколение и с 23 мм спрямо новото BMW Серия 3 Седан.  
 
Изразителна, индивидуална и подчинена на традициите предна част 
Индивидуалният характер на новото BMW Серия 4 Купе се забелязва 
веднага благодарение на изразителната предна част. Голямата, насочена 
вертикално бъбрековидна радиаторна решетка на BMW е наклонена напред 
и достига почти до долния ръб на предната броня. Въздухозаборниците 
серийно са с използваната досега само при BMW M Автомобилите Mesh 
структура. Като доминиращ елемент BMW бъбрековидната радиаторна 
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решетка е разположена самоуверено в центъра на предната част на 
автомобила. Изправените вертикално и свързани в средата елементи се 
цитира и интерпретира по модерен начин един традиционен, познат от 
легендарните класици на марката като BMW 328 или BMW 3.0 CSi 
дизайнерски елемент. Тесните фарове на новото BMW Серия 4 Купе 
достигат почти до арките на предните калници. Full LED фаровете са част от 
серийното оборудване. Като опция се предлагат Адаптивни LED фарове с 
BMW Лазерни светлини. Тяхната функционалност включва адаптивни 
светлини за завой с променливо, оптимизирано за движение в града и по 
магистрали осветяване на пътното платно. При скорости над 60 км/ч BMW 
Лазерните светлини повишават обсега на дългите светлини до 550 метра, 
като те динамично следват кривата на пътя. 
 
Елегантност и динамика в профил, мощна задна част  
Профилът на новото BMW Серия 4 Купе е доминиран от ясните и стегнато 
моделирани повърхности. Късите надвеси, тесните колони, дългите врати с 
прозорци без рамки, ниската графика на прозорците и плавната линия на 
покрива подчертават елегантното излъчване. Силно стеснената в задната 
част пътническа клетка и мускулесто оформените области на раменете 
подчертават мощната стойка на автомобила. В задната част също доминират 
разточителните и ясно оформени повърхности. Тесните, стилно затъмнени 
LED задни светлини с хомогенни светлинни блокове на габаритните 
светлини подчертават мощното излъчване. 
 
Интериор: ориентиран към водача кокпит, две места отзад с 
характер на единични седалки  
Премиум атмосферата и насоченият изцяло към интензивно изживяване от 
динамиката интериорен дизайн на новото BMW Серия 4 Купе се оформя от 
ясните повърхности, висококачествените материали и ориентираното към 
водача оформление на кокпита. Серийното оборудване включва спортни 
седалки и оформен по нов начин спортен кожен волан. В комбинация със 
съгласуваното оформление на арматурното табло и тапицериите на вратите 
високата средна конзола създава обгръщащо усещане на предните седалки. 
Серийното акустично остъкляване на предното стъкло оптимизира 
комфорта при пътуване. Арматурното табло и контролният дисплей на 
новото BMW Серия 4 Купе оформят една комбинация от индикатори с 
голяма площ. На висококачествено оформеното поле за управление на 
средната конзола вече е разположен Старт/Стоп бутонът на двигателя. 
Специфичните за модела две места отзад са оборудвани с интегрирани 
подглавници и имат подчертан характер на единични седалки. 
 
Двигателите: модернизирана технология BMW TwinPower Turbo и 
технология Mild-Hybrid за по-високи динамика и ефективност  
Новото BMW M440i xDrive Купе, също както и вариантите с дизелов 
двигател, е оборудвано с технология Mild-Hybrid. С помощта на особено 
мощен 48-волтов стартер/генератор и допълнителен акумулатор може да 
бъде рекуперирана и запазена значително повече спирачна енергия. Тази 
енергия може да бъде ползвана както за захранване на бордовата мрежа, 
така и за разтоварване и подпомагане на двигателя с вътрешно горене. Със 
спонтанната допълнителна мощност от 8 кВт/11 к.с. стартер/генераторът 
осигурява електрически Boost, който повишава динамиката при потегляне и 
ускорение. Освен това мощният стартер/генератор оптимизира 
ефективността, като подпомага двигателя с вътрешно горене при движение 
с постоянна скорост, а също така повишава и комфорта при ползване на 
автоматичната функция Старт/Стоп и на функцията безмоторно движение. 
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Освен редовият шестцилиндров двигател на върховия модел с мощност 275 
кВт374 к.с. се предлагат и два четирицилиндрови бензинови двигателя. Те 
развиват 135 кВт/184 к.с. в новото BMW 420i Купе (среден разход на 
гориво: 5,8 – 5,3 л/100 км; СО2 емисии (комбинирани): 132 – 122 г/км) 
респективно 190 кВт/258 к.с. в новото BMW 430i Купе (среден разход на 
гориво: 6,1 – 5,7 л/100 км; СО2 емисии (комбинирани): 141 – 131 г/км). 4-
цилиндров дизелов двигател с мощност140 кВт/190 к.с. задвижва моделите 
BMW 420d Купе (среден разход на гориво: 4,2 – 3,9 л/100 км; СО2 емисии 
(комбинирани): 112 – 103 г/км) и BMW 420d xDrive Купе (среден разход на 
гориво: 4,6 – 4,3 л/100 км; СО2 емисии (комбинирани): 121 – 112 г/км). Също 
като редовия шестцилиндров двигател на новото BMW 430d xDrive Купе 
(среден разход на гориво: 6,2 л/100 км; СО2 емисии (комбинирани): 146 
г/км) той е оборудван с двустепенно каскадно свръхпълнене. Комбинацията 
между два турбокомпресора с различен размер осигурява особено 
спонтанно разгръщане на мощността на новото BMW M440d xDrive Купе 
(среден разход на гориво: 6,7 л/100 км; СО2 емисии (комбинирани): 158 
г/км). Всички модели отговарят на изискванията на нормата за вредни 
емисии Euro 6d.  
 
Серийна осемстепенна трансмисия Steptronic за всички варианти 
на модела, опционално с лостчета за превключване и нова функция 
Sprint 
За пръв път всички варианти на BMW Серия 4 Купе серийно ще се 
оборудват с осемстепенна трансмисия Steptronic. Най-новото поколение на 
автоматичната трансмисия вече работи с оптимизирана динамика на 
превключването и ефективност.  
Серийната при BMW M Автомобилите и опционална при другите варианти 
на модела осемстепенна трансмисия Steptronic Sport предлага още по-
висока динамика на превключването, лостчета за превключване на волана, 
както и новата функция Sprint. Със съответното адаптиране на 
характеристиката на задвижването и превключването тя осигурява 
максимална динамика при междинни ускорения и изпреварване.  
 
Неподражаема динамика благодарение на оптимизираната 
здравина на каросерията и специфичните за модела настройки на 
окачването  
Със специфичните за модела пропорции, оптимизираната аеродинамика, 
повишената здравина на каросерията, по-ниския с 21 мм спрямо новото 
BMW Серия 3 Седан център на тежестта, както и целенасочените 
модификации на геометрията и настройките на окачването новото BMW 
Серия 4 Купе постига неподражаемо спортни характеристики. 
Интелигентната комбинация от материали оптимизира теглото на 
каросерията и компонентите на окачването. За високата пъргавина и 
прецизност на поведението на пътя допринасят и специфичните за модела 
усилващи греди в предната част и при задната ос.  
 
Както серийното, така и М Спортното окачване включват работещи в 
зависимост от хода амортисьори с индивидуални настройки. Двете 
опционални окачвания включват и променливо спортно кормилно 
управление. Новото BMW Серия 4 Купе серийно се оборудва със 17-инчови 
алуминиеви джанти. Опционалната М Спортна система по избор може да 
бъде оборудвана със сини или червени спирачни апарати. 
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Серийното оборудване на новото BMW M440i xDrive Купе и на новото BMW 
M440d xDrive Купе включва 18-инчови M алуминиеви джанти, както и М 
Спортен диференциал с електронно управляван, напълно променлив 
блокаж на задната ос. Като опция и в комбинация с М Спортното окачване 
респективно с Адаптивното М окачване той се предлага и за моделите BMW 
430i Купе и BMW 430d xDrive Купе.  
 
Премиера: M Спортен пакет Pro за особено интензивна радост от 
шофирането  
Насочената последователно към динамична радост от шофирането 
автомобилна концепция проличава и от дизайнерските опции и линиите на 
оборудването. Като алтернатива на серийното оборудване се предлага 
Модел М Спорт. Той включва особено големи въздухозаборници отпред и 
характерно моделирана задна броня, М Спортно окачване, 18-инчови М 
алуминиеви джанти, опори за коленете на външните ръбове на средната 
конзола и други специфични елементи в интериора. BMW M Автомобилите 
се разпознават и по екстериорните акценти в цвят Cerium Grey. Освен това 
за тях се предлага и М Карбон екстериорен пакет. 
 
Още по-интензивна радост от шофирането осигурява предлаганият за пръв 
път за модел на BMW М Спортен пакет Pro. Той допълва елементите на 
Модел М Спорт с 19-инчови М алуминиеви джанти, осемстепенна 
трансмисия Steptronic Sport, заден спойлер, по-спортни настройки на звука 
в интериора и озвучителна система Harman Kardon Surround Sound. Освен 
това при въвеждането на пазара на новото BMW Серия 4 Купе ще се 
предлага и всеобхватен избор на M Performance Parts. 
 
Висококачествени опции за индивидуализация 
Индивидуален стил и повишен комфорт на возене могат да осигурят 
множеството опции от програмата от допълнително оборудване. Като 
алтернатива на спортните седалки с текстилна тапицерия се предлага 
комбинирана тапицерия текстил/Sensatec, кожена тапицерия Vernasca, както 
и разширеното кожено оборудване BMW Individual Merino пълното кожено 
оборудване BMW Individual. Освен електрическо регулиране и подгряване 
на спортните седалки за пръв път се предлага и климатизация на седалките. 
Освен това гамата включва и особено висококачествени интериорни 
лайстни BMW Individual, тапицирано със Sensatec арматурно табло и 
тапицирано с кожа BMW Individual арматурно табло. Серийното оборудване 
включва тризонова автоматична климатична инсталация и пакет за 
съхранение. Като опции се предлагат стационарно отопление и вътрешно 
осветление включително Welcome Light Carpet. Опционалният подвижен 
стъклен покрив е с удължена с 24 мм спрямо предишния модел остъклена 
площ.  
Облегалката на задната седалка на новото BMW Серия 4 Купе серийно е 
разделена в съотношение 40 : 20 : 40. Сгъването на един или повече 
елементи от облегалката се активира с натискане на бутон в багажника. 
Вместимостта на багажника е 440 литра. Като опция се предлага теглич с 
електрически задвижвана глава.  
 
Всеобхватно разширена гама от асистиращи системи  
Всеобхватно разширената спрямо предишното поколение гама от 
асистиращи системи на новото BMW Серия 4 Купе повишава комфорта при 
дълги пътувания, както и сигурността при ситуации със затруднена видимост 
на пътя. Предупреждението за сблъсък отпред със спирачна намеса, 
предупреждението при напускане на лентата включително връщане в 
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лентата с намеса в кормилното управление и Speed Limit Info вече са 
серийни. Опционалният асистент за шофиране Professional вече включва и 
Асистент за завиване и водене в лентата е допълнен с новата функция 
активно навигационно водене по маршрута. Системата разпознава 
необходимите смени на платната въз основа на данните от навигационната 
система. Освен това при задръствания на магистрали новият асистент за 
аварийни ленти автоматично отвежда автомобила до идеалния ръб на 
неговата лента. Опционалният Асистент за паркиране вече включва и 
Асистент за движение на заден ход. Включеният в Асистента за паркиране 
Plus BMW Drive Recorder вече записва видео с продължителност до 40 
секунди на зоната около автомобила. 
 
Включеното в опционалния Асистент за шофиране Предупреждение при 
напускане на лентата вече има и обратно връщане в лентата чрез кормилна 
намеса. Сред новите асистенти за завиване и водене в лентата на новия 
Асистент за шофиране Professional е и активното навигационно водене по 
маршрута. Системата разпознава необходимите смени на платната въз 
основа на данните от навигационната система. След това водачът може 
комфортно да изпълни маневрите с асистента за смяна на лентата. 
Разширена е и функционалността на асистента за паркиране. Асистентът за 
движение на заден ход поема въртенето на волана при връщане на заден 
ход на дистанция до 50 метра. Новият Drive Recorder позволява записване и 
съхраняване на видео на случващото се около автомобила. Новата 3D 
визуализация на арматурното табло предлага оптимизиран обзор върху 
ситуацията на пътя, както и върху статуса и действията на асистиращите 
системи. 
 
Новото поколение на BMW Head-Up дисплея предлага увеличена със 70 % 
площ на проекцията. В комбинация с BMW Live Cockpit Professional вече се 
предлага и новото 3D визуализиране на околността. То изобразява 
автомобила и ситуацията на пътя около него на графика на дигиталното 
арматурно табло и информира за работата на активираните асистиращи 
системи.  
 
Нови дигитални услуги: BMW Maps, BMW Intelligent Personal 
Assistant, интеграция на смартфони, Remote Software Upgrade 
Серийният BMW Live Cockpit Plus включва системата за управление iDrive с 
8,8-инчов контролен дисплей и един тъч-контролер, арматурно табло с 
визия Black Panel с 5,1-инчов цветен дисплей в центъра, както и 
мултимедийна и навигационна системи, два USB интерфейса за пренасяне 
на данни и един WLAN интерфейс. Монтираната в автомобила SIM карта с 
4G LTE Connectivity и серийният Connected Package Professional позволяват 
ползването на дигитални услуги като BMW TeleServices и интелигентното 
аварийно телефонно обаждане, Real Time Traffic Information включително 
предупреждение за опасности, Remote Services и Concierge Services. 
 
Освен това водачът и пътниците на BMW Серия 4 Купе се наслаждават на 
разширените възможности за интуитивно управление и иновативните 
дигитални услуги, свързани с BMW Operating System 7. Показаните данни 
могат да бъдат конфигурирани индивидуално, интуитивното и мултимодално 
взаимодействие между водача и автомобила може според ситуацията да се 
извършва чрез тъч управление на контролния дисплей, наложилия се 
контролер на iDrive, мултифункционалните бутони на волана, както и с 
гласови команди и опционалното BMW управление с жестове. В новото 
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BMW Серия 4 Купе серийно може да се ползва и BMW Intelligent Personal 
Assistant с разширени функции. 
 
Опционалният BMW Live Cockpit Professional включва напълно дигитална 
комбинация от индикатори. Той включва напълно дигитално арматурно 
табло с диагонал на дисплея 12,3 инча зад волана, както и 10,25-инчов 
контролен дисплей. Напълно дигиталното арматурно табло в кокпита 
предлага място за част от навигационната карта, за статус-индикатори на 
асистиращите системи или за 3D визуализацията на околността. 
Сред най-важните новости в областта на дигиталните услуги за новото BMW 
Серия 4 Купе са BMW Maps. Новата cloud-базирана навигационна система  
BMW Maps позволява особено бързо и прецизно изчисляване на маршрути 
и час на пристигане, актуализация на данните за трафика в реално време на 
кратки интервали и свободно въвеждане на текст за избор на навигационни 
цели.  
Друга част на BMW Live Cockpit Plus и на BMW Live Cockpit Professional е 
оптимизираната интеграция на смартфони. В допълнение към Apple CarPlay 
в системата за управление на новото BMW Серия 4 Купе вече навлиза и 
Android Auto. Новата функция Remote Software Upgrade позволява 
подобрени функции на автомобила или допълнителни дигитални услуги да 
бъдат инсталирани в автомобила „over the air“. 
  
 
*Всички данни за динамичните характеристики, разхода на гориво и емисиите са предварителни.  
 
 
 
BMW Group България Корпоративни комуникации 
Христина Пейчева, Мениджър Корпоративни комуникации BMW Group България 
T:  +359 2 80 60733, F:  +359 2 80 60 710 
Прес портал: https://www.press.bmwgroup.com/bg.html 
E-mail: Hristina.Peycheva@bmwgroup.com 
  
--- 
BMW Group 
С четирите си марки BMW, MINI, Rolls-Royce и BMW Motorrad BMW Group е най-
успешният премиум производител на автомобили и мотоциклети и доставчик на 
премиум услуги за мобилност и финансиране в света. Производствената мрежа на 
BMW Group включва 30 предприятия за производство и сглобяване в 15 държави; 
компанията има мрежа за продажби в над 140 държави.  
 
През 2019 г. BMW Group е реализирала над 2.5 млн. автомобила и над 175 000 
мотоциклета в целия свят. Печалбата преди облагане с данъци за финансовата 2019 
г. е приблизително 7.118 млрд. евро при приходи от 104 210 млрд. евро. Към 31 
декември 2019 г. работната сила на BMW Group възлиза на приблизително 133 778 
служители.  
 
Успехът на BMW винаги се е градил на дългосрочно мислене и отговорни действия. 
По тази причина компанията е изградила екологична и социална устойчивост по 
цялата верига, пълна отговорност за продуктите и ясен ангажимент за опазване на 
околната среда като неделима част от стратегията си. 
  
www.bmwgroup.com 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

https://www.press.bmwgroup.com/bg.html
mailto:Hristina.Peycheva@bmwgroup.com
http://www.bmwgroup.com/
http://www.facebook.com/BMWGroup
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Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwgroup 
 

http://twitter.com/BMWGroup
http://www.youtube.com/BMWGroupView
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